



Zprávy z Majetína

ČTVRTLETNÍK – VYDÁVÁ OBEC MAJETÍN



I. Zimní olympijské hry v Majetíně - foto: Ing. M. Dočkal, P. Kulková

Slovo má starostka obce

Vážení a milí spoluobčané, vítám vás při čtení hodového vydání Zpráv z Majetína. Ráda bych vás informovala o událostech v obci za poslední tři měsíce.

Investiční akce

Připravujeme **výměnu oken a dveří** na obecních budovách, na což jsme získali dotaci z Olomouckého kraje ve výši 500 tis. Kč. Celkové náklady činí po výběrovém řízení 1 083 tis. Kč. Realizace se týká budovy obecního úřadu, mateřské školy, školní jídelny, hasičské zbrojnice, sauny, domu služeb, zámečnictví a knihařství.

Dále jsme získali dotaci z Olomouckého kraje ve výši 15 tis. Kč **pro JSDH na opravu hasičského auta** podmíněnou spoluúčastí obce minimálně ve stejné výši. Také jsme žádali o dotaci na opravu kříže u sauny, na což jsme bohužel dotaci nezískali.

Z rozpočtu obce jsme realizovali **opravu komunikace a chodníků v ulici Za Humny** s náklady



Vítání občánků – foto: J. Zavadil

2 mil. Kč. V současné době probíhá **výsadba stromů a keřů** u Království a na podzim bude pokračovat výsadba za poldrem u Mlýnského potoka, na což jsme získali dotaci v loňském roce ve výši 2 mil. Kč. Dokončujeme výstavbu dalších 5 **stání na tříděný odpad** ze zámkové dlažby. Ve společenské místnosti Domu s pečovatelskou službou připravujeme menší úpravy, aby se zde mohli scházet členové nově vznikajícího občanského

sdružení - **Rodinného centra Lviček**. Jedná se o rodiče s dětmi, především s těmi, které ještě nechodí do školky. Jiné vhodné prostory zatím v obci nejsou k dispozici. Vážím si toho, že jsou obyvatelé DPS tolerantní a umožnili mladším spoluobčanům, aby se zde mohli 1 x týdně na 2 hodiny dopoledne scházet. Odměnou za to jim jistě bude potěšení z dětských úsměvů při společných hrách nebo třeba z dárečků, které jim děti s rodiči připraví.

Zastupitelstvo obce schválilo přípravu vydání **knižní publikace o společenském životě** v naší obci v rámci oslav 735 výročí 1. zmínky o naší obci, které proběhnou příští rok v červenci. Knížka by měla být volným pokračováním 1. dílu o Majetíně. Měla by pomoci zachytit současný bohatý kulturní a sportovní život našich spoluobčanů pro památku nastupujícím generacím.



Řád majetínského květu – foto: J. Zavadil

Společenské akce

9. 4. proběhla brigáda ke Dni Země „**Společně za krásnější Majetín**“. Účastníci provedli jarní údržbu parčíku u kašny a stavební úpravy v areálu za saunou. Spousta spoluobčanů pravidelně udržuje okolí svých domů, a za to jim také patří poděkování.

10. 4. jsme **slavnostně přivítali 5 nových občánků** do naší obce, čtyři hochy a 1 dívku.

23. a 24. 4. probíhala v zasedací místnosti OÚ **výstava fotografií** Miroslava Heckelmosera na téma „Království a okolí.“

29. 4. majetínští siláci **postavili máj**, který nazdobily malé i velké čarodějnice. Po té jsme odcházeli do areálu za saunou, kde probíhalo **čarodějnické kouzlení** a dovádění spojené s opékáním špekáčků.

30. 4. se na fotbalovém hřišti konala **soutěž v požárním sportu** okrsků Království a Tršicko.

7. 5. jsme uskutečnili tradiční pietní vzpomínku na padlé za I. a II. světové války na místním hřbitově u pomníků padlých hrdinů.

10. 5. proběhla v místní sokolovně **oslava svátku všech maminek** vystoupením dětí ze základní školy a folklorního souboru Majetínek.

14. 5. jsme si **zasoutěžili v petanque** na dvoře Domu s pečovatelskou službou, kde si zadováděli nejenom dospělí ale i děti.

Konec května je tradičně spjat s akcí Kácení máje. I když původně plánovaný termín, sobota 28. 5., nám propršel a akci jsme přesunuli na neděli 29. 5., na nadšení spoluobčanů to neubralo. Opět všichni účastníci

ukázali, že jsou této akci nakloněni. Programem letošního kácení máje byly **I. zimní olympijské hry**. Letní olympijské hry již v naší obci proběhly, tak jsme se letos rozhodli uspořádat hry zimní. Zahájení proběhlo v parčíku u kašny, kde vystoupil známý zpěvák, šaman a cestovatel Dan Nekonečný alias místostarosta Radovan Koutný. Se svou kapelou Šum svistu zazpíval píseň Jsem bos. Úžasnou šou doprovázely skvělé tanečnice a také nechyběly tančící gorily. Bylo to poslední zahřátí před nastoupením zimních radovánek. Slavnostnímu zahájení olympijské hry nechyběly ani originální sliby, které složili zástupci ulic se svými hosty. Do ulice Staromajetínská přijel italský zpěvák Drupi, ulici Náves podpořila ruská hokejistka Irina Kavaljova, do ulice Lipová přilétla česká včelka Mája, ulici Kokorskou zastupoval hokejista Patrik Eliáš, Na Chmelnici hostovala rychlobruslařka Martina Sábliková, do Mlýnské přijel brankař Ondřej Pavelec a ulici U Sokolovny navštívil Jamajka team. Ke každé správné olympijské patří také zažehnutí olympijského ohně. Ten byl u nás také zajištěn leteckou bezpečnostní přepravou do Prahy Ruzyně, odkud jej do Majetína dopravil běžkař Mirda. Také jsme si společně zazpívali majetínskou olympijskou hymnu. Slova složily L. Hříbková a J. Koutná na melodii písničky S tebou mě baví svět. Po skácení máje následoval průvod všech závodníků, sněhuláků a hostů do areálu za saunou. Jako každý rok soutěžili mezi sebou zástupci jednotlivých ulic pod přísným dohledem

rozhodčích. Závodilo se ve psím spřežení, hokeji, trojsprežení, biatlonu (běžky, střelba z praku) a krasobruslení. K tanci i poslechu hrála kapela BENE. Pro děti padaly z nebe cukrlátka, což zajistil skvělý pan Král na paraglidingu. Účast závodníků i diváků byla obrovská, všem patří velké poděkování.

Soutěž o Řád majetínského květu

3. 6. proběhlo hodnocení soutěže o Řád majetínského květu s vyhlášením výsledků 11. 5. v rámci slavnostního zahájení provozu nového sportoviště „Za koupalištěm“. Hodnotitelská komise ve složení Marie Jónová - prodejna Kyticky Brodek u Přerova, Ing. Libor Tandler z Příkaz - realizace výsadby zeleně a Miroslava Zavadilová - starostka obce Majetín udělila tato ocenění:

1. místo - manželé Souralovi, ul. Náves, 2. místo - manželé Zgažarovi, ul. Lipová 3. místo - manželé Jančíkovi, manželé Koneční, paní Wenglorzová, ul. Kokorská.

Čestná uznání obdrželi manželé Hřivnovi, ul. U Sokolovny, manželé Superatovi ul. Lipová, paní Vašíčková ul. Na Hrázi, manželé Skládalovi, ul. Náves a manželé Zapletalovi, ul. Lipová. Gratulujeme!

Hodnocení bylo opravdu složité, spousta občanů se vzorně stará o své předzahrádky a celkovou výzdobu svého domu a okolí. Ocenění by si zasloužila většina z nich. Chtěla bych všem těmto občanům poděkovat, protože jejich snaha přispívá ke zkrášlení celé naší obce.

Komise brala důraz na celkový dojem hodnoceného domu, nejenom upravené předzahrádky

nebo jen výzdobu oken a mnohdy rozhodovaly maličkosti. Ale přesvědčili jsme se, že i pár metrů čtverečních se dá vkusně upravit.

Ocenění na stupních vítězů dostali finanční poukázky ve výši 2 000 Kč, 1 000 Kč a 500 Kč na nákup zahradních potřeb jako takové malé poděkování za jejich snahu.

Letošní ročník byl zkušebním. Na příští rok uvažujeme o menších změnách, jako je např. posunutí termínu hodnocení, aby byly kytky více rozrostlé a rozkvetlé a chceme určit i nejhezčí výzdobu v každé ulici.

Sportoviště „Za koupalištěm“ V sobotu 11. 6. 2011 byl slavnostně zahájen provoz na sportovišti „Za koupalištěm“, kde jsou k dispozici hřiště na **petanque, nohejbal a volejbal a na plážový volejbal**. Hřiště byla vybudována za technické i materiální podpory těchto firem: Pila DRAKO - František Hladiš, ZEPIKO spol. s r. o. - pískovna Majetín, Autodoprava VYTÁSEK, Zemní práce Michal Bušina, Truhlářství Leoš Hřivna, Ing. Libor Tandler, Ing. Lubomír Šmída a ochotní spoluobčané z Majetína. Děkujeme! Z rozpočtu obce bylo využito 100 tis. Kč. Podařilo se směnit soukromé zahrady sousedící s areálem za saunou s obecními pozemky a další sousední soukromé pozemky vykoupit a mohlo dojít k rozšíření areálu ozdraveného centra na tomto místě. Došlo také k rozšíření travnaté plochy, a to nejenom pro koupaliště, ale především pro návštěvníky areálu za saunou.

Soutěž Vesnice roku Olomouckého kraje 2011



Sportoviště za koupalištěm – foto: J. Zavadil

17. 6. přijela do naší obce hodnotitelská komise soutěže Vesnice roku Olomouckého kraje. Zahájení proběhlo v místní knihovně, kde vystoupily děti základní školy s přednesem básně o Majetíně, kterou složila paní Šárka Otáhalová a následovalo hudební vystoupení s flétnami a pozounem. Po té jsme přejeli do areálu za saunou, kde se předvedli zástupci z nově založeného Rodinného centra Lvíček s herním programem. Následovala ukázka nedávno zprovozněného sportoviště – hřiště na plážový volejbal, petanque a nohejbal, na kterém ukázali hru nohejbalu místní borci. Komise shlédla přistavený traktorek s příslušenstvím zakoupený začátkem letošního roku. Navštívili jsme zrekonstruovaný areál Pily Drako manželů Hladišových. Tento objekt byl zařazen do dobrovolné soutěže o Zlatou cihlu Vesnice roku, která byla zorganizovaná letos poprvé. Občanské sdružení Koník dětem i dospělým pro radost předvedlo v plné kráse své koníky a program pokračoval v sokolovně. Po prezentaci získaných dotací a připravovaných

záměrech obce následovalo kulturní vystoupení. Předvedli jsme ukázkou několika akcí, které během celého roku pořádáme. Za doprovodu Majetínské lidové muziky vystoupili Tři králové, Masopustní průvod, tanečníci na Hanáckém bále, proběhla ukázka velikonočních tradic, stavění máje s pálením čarodějnic, zazpívali jsme si na besidce k svátku maminek píseň Co ty naše mámy, ke kácení máje jsme předvedli ukázkou olympijského průvodu s majetínskou hymnou, akce na koupališti reprezentovaly plavkyně a závodníci triatlonu, neckiádu předvedli vodníci, tučňáček – loňský vítěz a děti s vodnickými soutěžemi, následovala ukázka akce Indiánský běh, country tanečků, rozsvícení vánočního stromu, zpívání koled u betléma a závěr patřil silvestrovským oslavám a kankánu Bájecných ženských. Členové komise měli možnost se seznámit s činností místních spolků prostřednictvím výstavky fotografií, diplomů, pohárů, medailí, kronik, šatů a podobně, která byla bohatě připravena. Dostavily se děti z mateřské školy a ukázaly, co všechno

dovedou nakreslit křídami na asfalt. Do uzávěrky tohoto vydání zatím neznáme výsledek soutěže. Všichni účastníci se ale snažili ze všech sil předvést naši obec co nejlépe. A o to jde především. Chtěla bych jim za to moc poděkovat!

Společné akce mikro-regionu Království

16. 4. se uskutečnila akce „Království hraje, zpívá a tančí“ v Dubě nad Moravou. Z Maječina vystoupily děti ze ZŠ s hudebním pásmem, zazpívali děti i dospělí zpěváci z Maječnicku, zatančily Bájecný ženský a děti z LOLA'S dance. 30. 5.

proběhlo vyhlášení výsledků výtvarné soutěže dětí mateřských a základních škol na téma strom s názvem „Galerie na zámku v Citově“. Z naší obce byly čestným uznáním odměněny děti Leona Šlajsová a Tomáš Loveček, Michal Novák se umístil na 3. místě. Třetí červnový týden se uskutečnily dokonce tři sportovní mikro-regionální akce. 14. 6. to byla pro žáky 1. stupně ZŠ **atletická olympiáda ve Velké Týnci**, kde se naše škola umístila na 2. místě z celkového počtu 9 škol mikroregionu. Medaile si odvezli Daniel Kaláb, Lukáš Habáň, Magda Kameníková a Robert

Winkler. 16. 6. proběhla **soutěž v plavání** na koupališti v Maječtině o pohár starostky obce, které se zúčastnilo 7 škol. Z majetinské školy si odnesli pohár vítězové mladších dívek Eliška Skládalová a starších hochů Daniel Kaláb. Na stupních vítězů stanuli také Jiří Veselý a Robert Winkler. Dospělým závodníkům patřila sobota 18. 6. v Grygově, kde naši obec na **sportovním dni** reprezentovala 2 družstva malé kopané a 1 tenista. Všem reprezentantům naší obce patří poděkování!

Miroslava Zavadilová

Informace OÚ

27. 5. byl **zahájen svoz BIO** odpadu v obci formou BIO nádob v domácnostech. Kdo z občanů má ještě zájem o zakoupení BIO nádoby, může si ji objednat na Obecním úřadě v Maječtině do 20. 7. 2011.

Žádáme spoluobčany, aby byli ohleduplní ke svému okolí a zamezili pálení suché trávy, listí, větviček a dalšího odpadu a využívali sběrných nádob na tříděný odpad a jeho následnou likvidaci.

Sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu v Maječtině - 24. 9. 2011

Ceník pronájmu hřišť na sportovišti za koupalištěm:

Plážový volejbal, badminton	100 Kč/hod.
Volejbal, nohejbal	100 Kč/hod.
Petanque	30 Kč/hod.

V ceně je zahrnuto zapůjčení sportovních potřeb. Otevírací doba: Po – Ne 10:00 – 21:00 hod.

Rezervace na místě nebo tel: 725 972 506

Změna otevírací doby dětského hřiště:

v pracovní dny od 8:00 do 18:00 hod., o víkendech a svátcích od 10:00 do 18:00 hod.

Základní a mateřská škola Maječtin

HURÁ A JSOU TU PRÁZDNINY

Dovolte mi, abych Vás všechny pozdravila a seznámila Vás s tím, co všechno se událo v naší základní škole v posledních třech měsících školního roku 2010/2011.

Měsíc duben

V tomto měsíci jsme se společně zúčastnili projektu, pod názvem DEN ZEMĚ, kdy jsme se snažili pomoci přírodě a sbírali jsme to, co tam nepatří ("a že tam toho bylo").

Některé děti byly na Obecním úřadě přivítat nové občánky. Dále se žáci všech tříd zapojili do soutěže vyhlášené Mikroregionem Království a malovali nejkrásnější strom (výběr byl opravdu těžký).



Olympiáda dětí MŠ – foto: V. Ronzová

Od 11. 4. - 15. 4. 2011 byly děti na škole v přírodě v rekreačním středisku RELAXA v Jeseníkách. Této akce se zúčastnilo celkem 37 dětí. I přes nepřízeň počasí (napadlo i několik centimetrů sněhu) přijely domů spokojené.

Měsíc květen

V měsíci květnu nastaly přípravy na besídku určenou všem maminkám a také na každoroční kácení máje. Některé děti ze školy a školky jely do Arcidiecézního muzea v Olomouci, kde se konala výstava s velikonočním motivem. Ve škole i školce proběhlo každoroční focení dětí.

Měsíc červen

Na 1. června připravily děti, za pomoci vyučujících, velmi pěkný projekt s názvem DĚTI DĚTEM. Členové dramatického kroužku nám zahráli divadlo, děti si společně zacvičily i zazpívaly. A protože se blíží prázdniny, do školy přijela paní policistka, se kterou jsme si připomněli pravidla bezpečného chování a pravidla silničního provozu. Přednáška byla velmi zajímavá a děti se do ní aktivně zapojily. Atletická olympiáda ve Velkém Týnci se konala 14. 6. 2011. Majetínská škola se umístila v obou kategoriích na výborném druhém místě. Všem sportovcům ještě jednou gratulujeme.

Ve čtvrtek 16. 6. 2011 děti ve sportování pokračovaly na plaveckých závodech mikroregionu Království v Majetíně, kde jsme získali také medaile a také 2 ze 4 pohárů pro vítěze. V pátek 17. 6. 2011 se většina dětí zapojila do kulturního programu soutěže o VESNICI ROKU.

V posledním týdnu tohoto školního roku se děti těší na "barevné dny".

Také bych se chtěla zmínit o pravidelné akci – sběr papíru. Bylo vybráno 9 760 kg papíru. Z finančních prostředků, které SRPŠ takto získá, může financovat pro děti různé akce, proto všem moc děkujeme.

Dovolte mi, abych touto cestou poděkovala všem pracovníkům základní a mateřské školy za příjemnou spolupráci v průběhu celého školního roku a všem (i žákům a rodičům) popřála příjemné prožití prázdninových dnů, hodně sluníčka a žádný úraz.

*Mgr. Pavla Hlavinková
asistentka pedagoga*

Z Majetínských spolků

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST

Pout' do Říma na blahorečení Jana Pavla II. a ke hrobu sv. Cyrila

Když před šesti lety celý svět prožíval završení velikého díla lásky a oběti Jana Pavla II. na Petrově apoštolském stolci, vydal jsem se na cestu k poslednímu rozloučení s tímto velikánem naší doby a společně s miliony účastníků pohřebních obřadů jej doprovodili z pozemské pouti do nebeského Království. Již při pohřbu zazníval jednotný hlas „Ihned svatý!“.

Slavnost blahorečení Jana Pavla II. probíhala na neděli Božího milosrdenství dne 1. 5. 2011 na svatopetrském náměstí v Římě v nádherné radostné atmosféře a v mimořádných znameních. Na rozdíl od pohřbu, při kterém foukal silný vítr předznamenávající bolestnou bouři, které bude Petrův stolec a církve vystavena po odchodu Jana Pavla II. jako papeže, tak při obřadu

blahorečení zase čisté nebe, prozářené sluncem v pokojném vánku předznamenávalo nástup období utišení a vylití hojných milostí pro církev návratem Jana Pavla II. jako blahoslaveného. Nyní už to není vzpomínka na zemřelou velikou osobnost papeže, která nás provází, ale spojení s živou osobností blahoslaveného Jana Pavla, který se přimlouvá za nás v nebi a mocně

působí na zemi.
Mocné působení a otcovskou péčí blahoslaveného Jana Pavla jsem mohl zakoušet osobně již v Římě a pak v následných událostech, které významně ovlivnily moji další službu Bohu a církvi. Dostalo se mi mimořádné útechy a pomoci v bolesti, s kterou jsem přicházel na toto místo v důvěře, aby mi Jan Pavel pomohl překonat ztrátu milované matky. Blahoslavený Jan Pavel II. se mě ujal a hned v Římě jsem se mohl seznámit s polským knězem P. Jarkem Cieleckim, který pocházel z farnosti, kde papež byl na svém prvním působišti a stal se pak blízkým spolupracovníkem papeže. Pro svoji blízkost s papežem dostal od osobního sekretáře papeže ostatky Jana Pavla II. - jeho vlasy s úkolem, aby putoval s touto relikvií po světě a vydával svědectví o životě a velikém díle blahoslaveného a šířil jeho úctu. Navštívili jsme hrob sv. Cyrila, který se svým bratrem Metodějem také připutoval do Říma a přinesli ostatky papeže Klementa. Dostalo se jim velkého uznání a požehnání k misi, na kterou se vydali k nám na Moravu. Jistě je tehdy provázela mocná přímluva papeže Klementa jehož ostatky našli a přivezli do Říma. Dostalo se nám mimořádné pocty, když se P. Jarek rozhodl

vydat na svoji první pouť s naším autobusem a mohli jsme z Říma putovat s Janem Pavlem II., o kterém nám během cesty vyprávěl a mohli jsme uctít jeho ostatky. Tak jak kdysi slovanští věrozvěstové putovali k nám s relikvií papeže Klementa a hlásali nám spásu, tak jsme my nyní slovanští kněží putovali k nám s relikvií papeže Jana Pavla II., abychom hlásali radostnou zvěst a spásu. Jeho pouť směřovala do rodného Polska, a tak jsem mu nabídl, že jej svým autem doprovodím do Polska. Doputovali jsme do poutního místa Czenstochowa, kde se zasvětil Panně Marii. P. Jarek nabídl, že když bude zájem, tak přijede s relikvií do naší vlasti, aby svědčil o Janu Pavlu II., o jeho životě a hodnotách, které hlásal. Proto jsem hned při zastávce v Ostravě učinil nabídku jednomu knězi, který projevil velký zájem a o týden později proběhla důstojná oslava uctění ostatků Jana Pavla II. v katedrále a pak na gymnáziu a ještě byl natočen pořad v televizi o jeho misi. P. Jarek Cielecki mně nabídl, že bych mohl být s ním v Římě, pomáhat organizovat další setkání v naší vlasti a provázet jej na této pouti s relikvií Jana Pavla II. Přijal jsem to jako znamení Boží výzvy k nové službě v církvi a pokud mně můj biskup dá k tomu své

požehnání. Otec arcibiskup po zvážení všech okolností a předchozích událostí v mém životě mě uvolnil, a tak nyní mohu jít po vzoru sv. Cyrila a Metoděje do jiných míst a přinášet spásu. Svatý Cyril putoval s Metodějem do Říma, aby papež jejich misi požehnal, v Římě svoji životní pouť dokonal a na Moravu se vracel sv. Metoděj bez svého pozemského společníka. Sv. Cyril se mu však stal společníkem a mocným přímlyvcem z nebe a ještě účinněji mu pomáhal. Věřím, že také mě na mé kněžské službě nyní provází blahoslavený Jan Pavel II. i moje maminka, protože jsou u Pána a jejich přímluva mě provází.

Jsem vděčný Bohu za místo, kde jsem mohl jako kněz ve farnosti sv. Cyrila Metoděje působit, za lásku, se kterou mě farníci přijímali a za přátelství a spolupráci, které projevovala obec v čele s paní starostkou. Děkuji za všechno, co jsem od Pána obdržel prostřednictvím všech, kteří jsou spojeni s touto farností a obcí. Toto místo zůstane v mém srdci drahé a milé a budu jej nést ve svém srdci na své další kněžské cestě a na přímlyvu sv. Cyrila a Metoděje budu vyprošovat hojnost Božího požehnání.

P. Jiří Koníček

KOMISE ŠKOLSKÁ A KULTURNÍ

Milí spolubčané,
letos na jaře jsme se my, členky školské a kulturní komise, mohly podílet na několika akcích, které byly na toto pololetí pro vás připraveny. První z nich byl petanque, který si u nás v Maje-

tíně získal své oblíbence především v řadách seniorů. Tentokrát dvůr DPS, kde se akce tradičně konala, ožil i dětmi, které si sestavily svá vlastní družstva a poměřily síly mezi sebou. Na dobrou náladu nám ke

hře hrála country kapela Žízeň, nechybělo ani voňavé překvapení z udírny od Vaška Šlajse, pivo z pohostinství U Kučerů a nebýt nepřízně počasí, určitě by nechyběly ani tanečky, které naše seniorky perfektně ovládají.

Na 9. 6. 2011 si pro naše nejmenší, i děti školního věku, připravili myslivci výpravu do okolí. Všichni, tedy i dospěláci se mohli seznámit s přírodou, která obklopuje naši obec a plnit úkoly s mysliveckou tematikou. Na lovecké chatě si mohli zastřílet ze vzduchovky, opět špekáčky a čekalo zde vyhodnocení soutěžních disciplín s dekorováním všech přítomných.

Bohužel již od rána se nad Majetínem honily černé mraky a bylo deštivo, tedy i účast této skutečnosti odpovídala. Přesto nám myslivci připravili krásné a poučné odpoledne a těšíme se na další spolupráci s nimi.

Poslední událost v naší obci, které jsme se aktivně zúčastnily my členky školské a kulturní komise, všechny spolky a také všichni ochotní občané, byla

příprava prezentace pro komisi soutěže Vesnice roku. Pro tolik očekávanou návštěvu to byl jistě nezapomenutelný zážitek a důkaz, že lidé, kteří žijí v Majetíně se stále umějí bavit a pořád TO TU PROSTĚ ŽIJE...

*Marta Havránková
předsedkyně školské a kulturní
komise*

ODDÍL MALÉ KOPANÉ - LIONS MAJETÍN

Reprezentace v Liberci



Hráči Lions v Liberci – foto: archiv Lions

Mužstvo LIONS Majetín, složené ze současných a bývalých hráčů, přijalo pozvání na turnaj v malé kopané pořádaný sportovním svazem DUKLA Praha. Turnaj se hrál ve čtvrtek 16. 6. 2011. Naše mužstvo se v armádním sportovním středisku Dukly Liberec ubytovalo již ve středu večer. Ve čtvrtek pak LIONS nastoupili proti mužstvům z armádních sportovních klubů. Zastoupení zde mělo Ministerstvo obrany ČR, útvar protichemické jednotky z Pardubic, klub volejbalistů z Dukly Liberec, sportovci

z Dukly Praha, zástupci vojenského útvaru z Liberce a zástupci hlavního sponzora Pivovaru Svijany. Na závěr pak byl pořádatelům uspořádán společenský večer. Bylo o nás vzorně pečováno a dostali jsme pozvání na další ročník tohoto tradičního sportovního turnaj v příštím roce. Mužstvo LIONS se umístilo na 7. místě.

Ing. Lubomír Šmída

HONEBNÍ SPOLEČENSTVO MAJETÍN - KRČMAŇ

24. 3. 2011 se konala řádná valná hromada Honebního společenstva Majetín - Krčmaň. Valné hromady se zúčastnilo 11 členů společenstva z obcí Majetín a Krčmaň se součtem 66 hlasů dle výměry vlastních honebních pozemků. Valná hromada

projednala činnost společenstva za rok 2010 a schválila jeho hospodaření. Valná hromada rovněž navrhla použít částku 2. 500,- Kč na nákup stromů pro výsadbu v katastrech Majetín a Krčmaň a částku 3.000,- pro Myslivecké sdružení Majetín –

Krčmaň na nákup divokých králíků. Myslivci se tak chtějí pokusit znovu vrátit do přírody tento druh drobné zvěře, který se na našich katastrech v minulosti vyskytoval ve velkém počtu.

*Ing. Lubomír Šmída
starosta honebního společenstva*

BÁJEČNÝ ŽENSKÝ

I v roce 2011 pokračují "Báječný ženský" v nacvičování nových tanců a zpestřují svým vystoupením různé plesy, zábavy, seniorská posezení

První takovou akcí byl stužkovací ples v Olomouci, ples SRPŠ v Blatci a ples v Kokorách. V březnu jsme potěšily seniory v Přerově a zavítaly do Hustopeč na akci postižených. Sokolská župa Přerov nás pozvala na svůj "Slet" a Mikroregion Království jsme reprezentovaly v Dubě nad Moravou.

Nyní se těšíme na Vítání léta do Kokor, které pořádá tamní

centrum Dominika. Jedeme tam už po několikáté a vždy se nám tam moc líbí. Akce probíhá na zahradě ve velmi pěkném prostředí. Všem děkuji. Za Báječný ženský se těší na další vystoupení

Marie Pivcová



Báječný ženský – foto: M. Zavadilová

Pozvánky

HODOVÉ OSLAVY V MAJETÍNĚ

3. 7. fotbalové hřiště - PŘÁTELSKÁ FOTBALOVÁ UTKÁNÍ

14:30 - majetínská příprava 4 - 7 let

15:00 - bývalí hráči nad 35 let Majetín - Velký Týnec

16:30 - přátelské utkání mužů

3. 7. areál za saunou - 21:30 PROMÍTÁNÍ FILMŮ ZE ŽIVOTA V OBCI

4. 7. areál za saunou - 13:30 HODOVÉ TURNAJE

v plážovém volejbale, nohejbale a petanque

(registrace do 1. 7. na OÚ osobně nebo na obec@majetin.cz, startovné 20,- Kč/osoba)

20:00 - HODOVÁ ZÁBAVA - hraje kapela Esmeralda

5. 7. NETRADIČNÍ NECKIÁDA aneb I. sjezd vodníků na Moravě

Vodníci všech generací přijďte mezi nás! Každý vodník bude odměněn.

13:30 - registrace plavidel u rybníka Hliník, 14:00 start plavidel

Doprovodný program: vystoupení taneční skupiny z Mexika, soutěže pro děti i dospělé, jízda na koních, dětské atrakce, občerstvení hasičské kuchyně, míchané nápoje, výstava fotografií ze života v obci, vodnická zábava - hraje kapela Elixír

6. 7. areál za saunou - 15:00 - CIMBÁLOVÁ MUZIKA TOŽ TAK a folklorní soubor Majetínek

6. 8. Královský tritlon pro děti i dospělé - koupaliště Majetín

3. 9. Den dětí u koní - areál firmy Drako

10. 9. Cyklovýjžd'ka okolo mikroregionu Dolek

17. 9. Indiánský běh

Inzerce

OTEVŘENO OD ČERVNA

**Najdete nás v Brodsku u Přerova, Masarykovo náměstí 100,
Dům služeb (pošta, spořitelna atd.), vchod zezadu budovy.**



pedikúra

provedu přístrojovou pedikúru

dokáže pomoci:

- s většinou případů zarůstajících, ztluštělých nebo zdeformovaných nehtů
- s mozoly a zrohovatělou kůží, která může bolestivě tlačit
- s kuřimi oky, které se odstraní bezbolestně
- s rozpraskanou kůží na patách

Zvláště vhodná je při ošetření nohou diabetiků a pro rizikové skupiny lidí s onemocněním žil či tepen dolních končetin a lupénkou, pro které není klasická pedikúra doporučována.

dlouhodobá účinnost - bez namáčení

cena za základní ošetření nohou 250 Kč

tel.: 605 250 700, e-mail: pedikura@peceotelobrodek.cz

*krásné nožky
bez ponožky*

masáže

provedeme sportovní a rekondiční masáž

**šije: 90 Kč, záda a šije: 200 Kč, nohy: 200 Kč,
celé tělo: 500 Kč**

masáž těla baňkováním

**záda a krční páteř: 300 Kč, nohy: 200 Kč,
celé tělo: 500 Kč**

manuální lymfatickou masáž

KAŽDÁ 5. MASÁŽ ZDARMA

tel.: 734 610 958, e-mail: masaze@peceotelobrodek.cz

možnost zakoupit dárkový poukaz • po dohodě lze provést i u Vás doma

Po-Pá po 16. hod. So, Ne dle dohody

Nejsme plátcí DPH.

www.peceotelobrodek.cz

*masáží těla
bolest a únava
zmizí zcela*

Vydává Obec Majetín, Lipová 25, 751 03 Majetín, tel: 581 741 740, IČO 299197

Evidenční číslo 17 356

Šéfredaktor a grafická úprava: Radovan Koutný, redakční rada: Ing. Pavel Čechák

E-mail: obec@majetin.cz

Miroslava Zavadilová, Jaroslava Dočkalová

Náklad 550 výtisků



RC Lvíček - foto: p. Šusterová



Fotbalová příprava - foto: Ing. P. Čechák



Petanque v DPS - foto: M. Zavadilová



Soutěž okrsku Království - foto: M. Zavadilová



Pálení čarodějnic - foto: M. Zavadilová



Stavění májky - foto: M. Zavadilová



Myslivecká vycházka - foto: L. Šmída



Turnaj v nohejbale - foto: J. Zavadil



Foto z kácení máje - Ing. M. Dočkal, P. Kulková